Pauta Pregunta 3 

Control #2 CI43A

i) Entropía de una matriz = Nº de microestados asociados a un mesoestado (Vij)

Supuesto: Todos los microestados  son equiprobables.

“ Dado un estado macro, el estado meso más probable es el que tiene mayor numero de microestados asociados”

Relación: mientras mayor sea la entropía, mayor será la probabilidad de ocurrencia de la matriz.

ii)  falso, la matriz debería tener los valores de las celdas lo más “homogéneos” posibles.

iii) Ambos modelos son equivalentes, se obtienen de distintas  perspectivas, pero representan lo mismo.

iv) Falso, 

Paradoja de los buses de colores:

- modos auto y bus ( misma utilidad ( Pa =1/2    Pb=1/2

- Se pintan los buses (2 colores distintos) (misma utilidad ( Pa=1/3  Pb(rojo)=1/3    Pb(amarillo)=1/3    

- El supuesto de MNL que no se satisface es que los modos son independientes entre si (no estan correlacionados, su cov=0, etc). 

v) Falso, en  MNL  la utilidad no tiene porque ser lineal.... no es una limitación se pueden especificar otras formas funcionales a la utilidad.

vi) Una distribución de valor extremo como GUMBEL modela de mejor manera los procesos de maximización. Por su parte la NORMAL proviene de procesos de adición (promedios) por lo que dada su naturaleza no representa la forma mas adecuada para la distribución del error del modelo de PM. Desde el punto de vista práctico, la GUMBEL posee una forma funcional más fácil que la NORMAL.

